




vztahu k vytvoření propagačních nástrojů uvedla, že ve vztahu k vietnamské komunitě by bylo

jistě žádoucí zpracovat videomateriál jako určitý video-návod, co vše za užitečné informace lze

na webu najít. Mgr. Janoušek ktomu dodal, že se pro tento účel bude snažit nechat zpracovat

nějaké takto strukturované video. JUDr. Rozumek doporučil propojit propagaci webu

s propagačními aktivitami ICP, které má dle něj velmi dobré výsledky. Mgr. Janoušek sdělil, že se

budou snažit s ICP o intenzivnější spolupráci při propagaci webu - nyní ICP zpracovává seznam

kontaktů, které bybyly i v tomto ohledu využitelné.

5. Informace o průběhu vyhlášení grantového řízení hl. m. Prahy „Programy podpory

aktivit integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2019“

Mgr. Hajná informovala o tom, že na základě připomínek legislativního odboru kpodmínkám

grantového řízení, jejichž cílem je sjednocení podoby podmínek různých grantových řízeníHMP.

Změny tedy zasáhly do struktury podmínek, ovšem nikoliv do specifické části, kde jsou obsaženy

cíle a nastavení jednotlivých programů. Pravděpodobná lhůta pro podání Žádosti je nyní od 15.

do 27. října, ovšem záleží na průběhu připomínkového řízení příslušného Tisku do Rady HMP.

6. Různé

Mgr. Smolová Závorová informovala přítomné o plánovaném spuštění intenzivního kurzu

českého jazyka pro žáky bez znalosti českého jazyka na ZŠ Mariánská. Jedná se o pilotní projekt,

první podobný projekt v Praze i v České republice. Délka projektu jsou 3 měsíce, během nichž

budou moci žáci docházet na doučování češtiny na ZŠ Marjánka. Mgr. Smolová Závorová dále

přítomné informovala, že ve spolupráci s Jazykovou školou hl. m. Prahy se podařilo připravit

kurzy českého jazyka pro studenty středních škol - cizince, jež mají sloužit jako příprava

k úspěšnému složení maturitní zkoušky. Kurzy jsou ve třech modifikacích - čtyřletý kurz, kam

budou středoškoláci chodit jednou za týden, dvouletý kurz, kam budou docházet dvakrát týdně a

šestiměsíční kurz, který poběží od září 2018 do ledna 2019 jako intenzivní přípravný kurz na

složení maturitní zkoušky z českého jazyka [gramatiky}. Nabídka kurzů byla zaslána všem

středním školám. Čtyřleté a dvouleté kurzy budou probíhat ve dvou bězích, intenzivní kurz bude

pouze jeden. Kurzy budou zdarma, účastníci budou platit pouze motivační vratné zálohy, jež

budou vrácenypři odpovídající docházce na tyto kurzy.

PaeDr. Sládková k tomu uvedla, že z jejího hlediska se jako nejvíce žádoucí řešení jeví, aby měli

studenti cizinci na středních školách mírnější podmínky při skládání maturitní zkoušky

z českého jazyka, neboť nikdy nebudou mocimít takovou znalost češtiny jako běžní žáci.

Předseda komise poděkoval všem přítomným za účast, ocenil jejich zapojení v Komisi RHMP pro

oblast integrace cizinců a následně jednání ukončil (konecjednání13:58).

Přílohy:

• Prezentace - Report za období 1.6.-22.8.2018

předseda Komise Rady HMP pro oblast integrace cizinců

Zapsal:

Mgr. Jan Janoušek
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Rozdělení metrik - mutace 



Zobrazení – mutace / zařízení 



Nejčastěji prohlížené stránky I 

 

 



Nejčastěji prohlížené stránky II 



Návštěvy webu globálně 



Hlavní shrnutí 

• Návštěvnost webu se po skončení placené kampaně 

logicky snížila 

• V letních měsících má web v průměru 500 návštěv 

měsíčně: 
o 1. nejnavštěvovanější → česká mutace (cca ½ návštěv) ;  

o 2. nejnavštěvovanější → anglické mutace (cca ¼ návštěv); 

o 3. nejnavštěvovanější →  ruská mutace 

• Uživatelé shlédnou v průměru 3,45 stránky za jednu 

návštěvu a stráví na webu přes 3,5 minuty → obsah 

zaujal a webem se uživatelé proklikávají 

• Nejnavštěvovanější sekce napříč jazykovými mutacemi:  
o Potřebuji řešit, Novinky a Akce. Podrobněji data níže. 


